

PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 09/2013 CONVITE Nº 08/2013

AVISO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Araguari, localizada a Cel. José Ferreira Alves, n° 758 – Bairro Centro, Araguari / MG através do seu Presidente, TORNA PÚBLICO que realizará às 09:00 HORAS DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2013 no Plenário da Câmara Municipal de Araguari, no endereço acima citado, sessão pública para realização de licitação modalidade Convite nº 08/13, Processo Licitatório 09/13 do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, que tem por objeto a seleção de proposta, visando à contratação de empresa especializada na prestação de serviço de pintura em geral, na parte interna e externa do prédio da Câmara Municipal, conforme especificações gerais expressas no MEMORIAL DESCRITIVO, PLANILHAS E CRONOGRAMA contido no ANEXO I do Edital. Os interessados poderão ler ou obter cópia do Edital e seus anexos na Câmara Municipal de Araguari no endereço acima, no horário das 13:00 às 17:00 horas, nos dias úteis a partir desta data. Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (34) 3249-1100.

Araguari, 21 de novembro de 2013.

Sebastião Joaquim Vieira Presidente da Câmara Municipal